‘Campaign ‘96
Americans on the Issues:
A Distinctly Conservative Tilt

Gallup conducted an “opinion referendum” in a poll taken April 25-28 for
CNN and USA Today; respondents were asked:

Question: Suppose that on election day this year you could vote on key issues as well as candidates. Please tell me whether you would vote for
or against each one of the following proposition?

Balanced Budget Amendment e (14% Against)
Racial preferences in jobs/schools Against  (14% For)
English as the official language For (16% Against)
Life sentences for drug dealers For (17% Against)
Death penalty for murder| | For {18% Against)
Congressional Term Limits For (23% Against)

Legalization of Marijuana Against {24% For)

Prayer in School Amendment For (25% Against)

Reducing all government agencies [ For (23% Against))

2-year cutoff for welfare without work For {24% Against)
Legalization of gay marriages Against {28% For)

School busing for racial balance Against  (34% For)

School choice |

For {37% Against)
Ban on partial birth abortions F For (39% Against)
Ban on assualt rifles [ For (42% Against)
Reduce defense spending ]

Against {42% For)

Federal flat tax system .
i i For {39% Against)

Reduce social spending
. . For (54% Against)
Ban on all abortions except for life of mother [

For (56% Against)

Raising the minimum wage [
Against  {83% For)

Note: The bars shown the percentage of all respondents taking what is conventionally called the more conservative response on the issue. The numbers shown in
parentheses/magenta after the bars are the percentages taking the opposing response. Included in the “referendum” but not shown here are the following items:
“Withdrawal of U.S. from U.N.,” “5-Year freeze on legal immigration,” “Reestablishing relations with Cuba,” “Doctor-assisted suicide,” “Mandatory job retraining,” and
“Selling off public lands.”
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